

Nyugdíjasként ügyfél lesz

Folytatás az 1. oldalról

A munkatársaimmal sem volt soha problémám, vezetőként sem gondoltam, hogy mindenben én vagyok a legokosabb. Mindig szerettem csapatban dolgozni, a kollégáktól elvártam, hogy elmondják a véleményüket, el tudtam fogadni a jó ötleteiket.

A pálya szép emlékeiről hamar kiderül, hogy aligha férnének bele ebbe az újságba. Mert hát ide tartoznak a választások, melyek lebonyolításában ó már a személyi szám bevezetése előtt is részt vett, aljegyzői kinevezése után pedig a szavazófülkék kialakításától kezdve a záró jegyzőkönyvek előkészítéseig felelt. És jó érzés arra gondolni, hogy sohasem volt probléma. Vagy az okmányiroda kialakítása, az ISO minőségbiztosítási rendszer bevezetése, a szociális ellátó rendszer átszervezése.

- Mindig örömet szereztem, ha egy új jogszabály lehetőséget adott, hogy itt is kimunkáljuk a rendeletet, ami segíthetett a szarvasi embereknek. Vagy ha egy pályázat elkészítésében közreműködve a siker részese lehettem. Nehéz összefoglalni, mi minden tartozik a jó dolgok közé, hiszen ez annyi éven keresztül a hétköznapi munkámat jelentette.

- Engem leginkább azzal büvölt el, hogy milyen lehetőséggel fordította „emberyelvre” azokat a jogszabályokat, amibe átlagos emberek biztosan beletörnek az agya.

- Bár megvan a véleményem a jogalkotásról, a rendeletek benyújtásáról, a megfogalmazásáról, amelyek értelmezése nem csak a hétköznapi embernek is nehézséget jelent, be kell vallanom, hogy még ezt a részt is élveztem a munkámnak. Szerettem a feladatokat érintő törvényi változásoknak, jogsza-

bályoknak utána nézni, kislabiálni azokat. Persze erre nem alkalmas, a telefoncsörgéses, ügynézéses munkaidő, ez a dolog általában itthonra maradt, megesezt, hogy elalvás előtt, az ágyban olvasgattam a jogszabályokat.

- Ha végiggondolom, amiről eddig beszélünk, a munkája úgy tűnik fel nekem, mint egy ház, amit felépített, ami már működik, szolgál. Nem ragaszkodik ehhez a hához, nem sajnálja ott hagyni? Hiszen dolgozhatta még tovább a hivatalban.

- A „ház” továbbra is az enyém, mert amit építettünk, nem magunknak, hanem a városnak építettük, és mint a város egy polgára én is részese vagyok. Vannak fiatalok, akik továbbépítik, amit mi elkezdünk. Az utóbbi három évben sok fiatal kezdett el dolgozni a városban, akiktől sokat tanultam. Arra tanítottak meg, hogyan kell őket az államigazgatás rejtelmeibe beavatni. Ez a feladat kiteljesítette az életemet.

- És mégis a nyugdíjasságot választotta...

- Úgy érzem, ez a harmincöt év tisztességesen ledolgozott harmincöt év volt, és némi adósságot érzek a családommal szemben. Nagyon szeretem a gyerekeimet, a

három unokámat, még vagyok olyan egészséges, hogy nekik egy kicsit segísek, törődjek velük. Öt év múlva nem biztos, hogy az unokám velem szeretne sétálni, most van itt az ideje, hogy foglalok valamit velük, jó nagymamájuk legyek. És van valami, ami eddig majdhogynem csak az álmodozás szintjén kapott helyet az életemben. Szeretnék festegetni, úgy érzem, „van valami” a kezembem. Persze nem mások elismeréséért, csak a magam öröme tenném ezt. Aztán szeretnék kimozdulni a városból egy kicsit, hiszen a szabadságaimat eddig csak 2-3 napokra tördelve tudtam kivenni, hosszabb időre nemigen maradtam távol a hivataltól.

- De azért be fog járni város-házára néha?

A válasz előtt ismét dolga van a zsebkendőnek, aztán mutatja a meghívót, amelyben volt kollégáit invitálja egy búcsú-kocintásra. Az alábbi bekezdés magáért beszél: „Nyugdíjasként állandó ügyfélként mindenféle ügyeimet veletek fogok elintéztetni. Lehet, hogy bírtokhaborítok, vállalkozói igazolványt kérek, üzletet nyitok, esetleg gépkocsit vásárolok, vagy építkezek.”

K.Zs.

Röviden

Közös taggyűlés

Együtt tartja következő taggyűlését a Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhatal Szervezet és a Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület november 3-án 15 órától a Vas-Fémipari Rt. éttermében. Meghívott vendégük: Lendvai Ildikó MSZP frakcióvezető, országgyűlési képviselő.

„Séta az avaron”

Helyszín: Körösvölgyi Látogatóközpont, Anna-liget. Időpont: 2005. október 29., 14³⁰ Program: Tárlatvezetés a kiállításon, Túravezetés a tanósvényen. Belépő: gyerek, diák, nyugdíjas 200 Ft/fő, felnőtt 300 Ft/fő. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Gólyabál

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Kara tartja hagyományos gólyabáltját október 28-án, pénteken 20 órától, az Árpád-szálló disztermében. A rendezvényen a gólyákat köszönti majd a kar főigazgatója és a hallgatói önkormányzat elnöke, ezt követően lehetnek e jelenlévők tanú a gólya-avatásnak. A vacsorát követően táncbemutató szerepel a programban, majd a szarvasi „Meglépetés” Zenekar közreműködésével folytatódik a bál.

Része vagyok a természetnek

Ez a vallomásnak is beillő mondattal állította ki munkáit két szarvasi alkotó; Terhes Jánosné és Terhes Árpád a Tessedik Sámuel Múzeumban. Az egyező vezetéknevű szoros családi kapcsolatot jelent. Anyáról és fiáról van szó, előbbi első ízben mutatta meg a közönségnek rajzait, Árpád pedig újabb természetfotóit állította ki.



S, hogy miért vallomás a cím-ben szereplő kijelentés? Erre Szuhaj György gimnáziumi tanár világított rá a szombat délutáni megnyitón. Létezésünk lényege az ember és természet közötti harmónia, de a legtöbb jel arra mutat, ezt a kapcsolatot a kelleténél sokkal kevesebben vállalják. Mindennapiainkat meghatározó döntések születnek ennek az alapvető tételnek semmibe vételével.

pád olyan emberek, akik megajándékoznak bennünket a fenti igazság megsejtéséhez szükséges pillanatokkal.

Az alkotókat dr. Reszkető Péter főiskolai docens, a Ruzicskay Közalapítvány kuratóriumának elnöke mutatta be a szépségben és természetben állóknak.

A kiállítás az év végéig, december 31-ig tekinthető meg a Tessedik Sámuel Múzeum nyitvatartási idejében.

Renbeteszik

Többszöri reklamáció hatására, a 44-es főt Szabadság-Kazinczy útkeresztződésben a megsüllyedt burkolatot rendbeteszti a Magyar Közút Kht. Kérésünkre Nagy Sándor a kistérség ügyi referense Varga Zsoltól, a kht. megyei szervezetének osztályvezetőjétől szerzett információkat a feljuttatással kapcsolatban. Amint megtudtuk, a kőburkolat alatt lévő aszfaltréteget felmarják, a betonlapot megerősítik, így rakják vissza a díszköveket, s egyúttal megoldják az útszakasz vízelvezetését is, hogy a későbbiekben ne okozzon problémát a csapadékvíz beszivárgásából keletkező felfagyás. Idén ezt a keresztződést teszi rendbe a Magyar Közút Kht. jövőre várhatóan felújítják a Szabadság-Rákóczi útkeresztződés burkolatát is.

Bál a Fő térben

A Tehetség és Siker Alapítvány ebben az évben is megrendezi hagyományos báli összejövetelét. A rendezvény ideje: 2005. november 19. Helyszín: a Fő téri iskola tornaterme. Az est sztárvendége: Marót Viki és a Nova kultúrzenekar.

Az est teljes bevétele az alapítvány vagyonát gyarapítja. Báli belépőjegyeket november 7-től a Fő tér 3. sz. alatt, az iskolában vásárolhatnak. Érdeklődni a helyszínen és a 06-20-536-16-99-es telefonszámon lehet Fodor Mariannál.

Várjuk Önöket szeretettel!

az alapítvány kuratóriuma

Élet vagy halál?

Mindenszentek ünnepét és Halottak napját közvetlenül megelőzi a Reformáció Ünnepe, minden évben október 31-én.

A 488. évfordulót október 30-án ünnepeljük az Újtemplomban, Reformációi Ünnepi Istentiszteleten, délelőtt 10 órai kezdettel. Lesz megemlékezés és az ünnephez illő vers-, illetve énekari szolgálat is. Mindenkit szeretettel várunk!

Az evangéliumok leírása alapján tudjuk, hogy Jézus harmadnapra feltámadt a halálból Húsvét hajnalán. Azóta a keresztények Húsvét fényében gondolnak halottaikra. Ezért kérnek igehirdetői szolgálatot szeretteik temetésekor, hiszen a feltámadás ígéjével vigasztalódnak, ahogy Pál apostol mondja: „Vigasztaljátok egymást ezekkel az igékkel!” (1. Thesz. 4. 18)

A Reformáció Ünnepe, közvetlenül a halottakra való emlékezés előtt, az életre, az örök életre irányítja figyelmünket. Akinek ez az ünnep még nem sajátja, akinek Luther Márton örök életre vonatkozóan forradalmian új, biblikus gondolatai még nem járták át életét – Szarvas városa nagy többségében mindig lutheránus volt – annak a személyére nézve Pál apostol rómaiakhoz írt levele 8. fejezet 6. versének megállapítása érvényes: „A test gondolata halál!” Ámde ezután így folytatja: „A Lélek gondolata pedig élet és békesség!”

Mindenkinek ezt a békesség életet kívánjuk a mostani ünnepnek és a hétköznapi sokszor iszonyatos megpróbáltatásai között is. A temetői áhitatot az Újtemetőben november 1-jén 14 órakor tartjuk, az egyházi ravatalozónál.

Deme Zoltán, igazgató lelkész

Prágai vendégek

Szeptember 30. és október 2. között Szarvas és iskolánk vendégei voltak a Prágai Szlovákok Klubjának tagjai. Közel ötven fő látogatott el hozzánk Dusan Tilinger és Jana Haluková vezetésével. Régi ismerősként üdvözlöttük őket, hiszen több éves kapcsolatról beszélhetünk már.

Hosszú utat tettek meg mire eljutottak városunkba: Horvátország, Szerbia-Montenegró, Románia, Magyarország. A vendégeket a Szlovák Általános Iskolá-

ban fogadtuk. Először is megtekintették intézményünket, majd részt vettek a tiszteletükre rendezett díszvacsorán. Az est fergegés hangulatáról Mótyn Tibor és zenekara gondoskodott.

Szombaton zsendólt program várt rájuk, Szarvas nevezetességeivel ismerkedtek meg. Ellátogattak a Szlovák Tájháza, a Szárazmalomhoz és az Ótép-lomba. A hajókirándulás sem maradtott el, pedig az idő nem nagyon kedvezett a kinti

programoknak. A vízi élmények az uszodában folytatódtak, mindenki szívesen mártózt meg a termálvízben.

Vasárnap délelőtt az újtemplomi gyülekezet istentiszteletén vettek részt. Ebéd után búcsút vettek vendéglátóiktól, városunktól és hazautaztak. Itt tartózkodásukat a Magyarországi Nemzeti Etnikai és Kisebbségi Közalapítvány támogatta.

Tomasovszkiné Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk.

Gondolatok a temetőről

Temetők állapota minősíti a települést. Tiszteljük elődeinket, hogy szép, tiszta környezetben pihenjenek.

A temető rendezettsége, tisztasága nemcsak pénz kérdés. Az egyszerű sír is lehet gondozott, s a legdrágább is lehet elhanyagolt. Erre jó példákat lehet ma is látni az Ótemetőben.

Temetői törvény rendelkezik többek között a kötelező feladatokról:

- a temetőt be kell keríteni, a bekerítés lehet sövény is
- hulladékártó elhelyezés
- parkosítás, az utak sorfésítésa
- temetőszabályzat elkészítése
- nyitvatartási idő meghatározása
- a reklámtáblák elhelyezésének tiltása a temető területén
- A temető állapotát látva, segíteni akarással megfogalmazódott egy Alapítvány létrehozása.

Alapítók: Szarvasi Komép Kft., Szarvasi Város és Környezetvédelmi Egyesület, Ótemplomi Egyházközség

Kuratórium tagjai : Kepenyés György elnök, dr. Bakos Jánosné, Duda Benedek, Hodálkai Pál, dr. Molitorisz Pál, Molnár Istvánné

Az alapítvány célja:

- Közreműködik az ó temető karbantartásának, rendjének kialakításában
- kulturális örökség megóvása
- műemlékvédelem
- természetvédelem
- környezetvédelem

Az alapítvány a vagyonát erre kívánja felhasználni. A megmozdulásnak már eddig is van eredménye.

Sok minden történt már ez évben, Mihály István kezdeményezésére, útmutatásával, az Egyház megrendelésére elkészült:

- gémeskút nál a betontömbök elszállítása
- az út gréderezése
- az új terület rendbe tétele, előkészítése, füvesítése,
- A vízkivételnél az elfolyó víz is „mederbe” lett terelve, talán nem lesz többször sártenger az úton. (Vigyáznunk kell, ne folyjon a kanna mellé a víz.)

Ilyen nagy temetőt egyedül, segítség nélkül nem lehet rendben tartani, ehhez kell az Alapítvány, valamint a lakosság segítsége. Összefogással elérhető, hogy büszkékké legyünk temetőnkre.

Mit tett az Alapítvány eddig?
Az Egyházzal megbeszélést folytattunk, kérve a rendeletben foglaltak végrehajtását.

Pl. a kapuk zárását nyitását (sáros időben ne közlekedjünk a temetőben, mert a hátrahagyott nyomokat nincs aki rendbe tegye.) rendszeres szemétszállítást, legyen Tilos a vegyszeres gyomirtás (Ha

mindenki kiirtaná a fűvet, hogy nézne ki a környezet? Sár és por lenne a szép zöld fü helyett.)

Ami már látható: 10 db szeméttároló kihelyezve, a Környezetvédelmi Egyesület is kihelyezett már 5 darabot. Kérjük a lakosságot, használniuk is!

Mi várható még?

- további szeméttárolók kihelyezése,
- Kolerás emlékhely rendbetétele, ehhez kérnénk lakossági segítséget. Rendbeshozatalra kerül mind az emlékhely, mind az azt körülvevő zöld terület,
- a temetői kapuk átfestése, az anyaggal egy festékből hozzájárult, köszönet érte.
- kapcsolatfelvétel temetőterésszel, akitől ajánlásokat kérünk a sírok beültetéséhez (lassan növeő alacsony örökzöldek, szárazságtűrő egynyári virágok stb.).

Szeretnénk, ha a nagy betontömböket odaillő zöld növény is megbontaná. Szeretnénk javaslatot tenni a kitisztított résznél egy új temetkezési rend kialakításához. Ahol az utak és a sírok kitézése egy előre meghatározott terv szerint történjen. Ezt a temetői törvény előírja. Az elmondottakon kívül még sok egyéb elképzelés is szerepel az alapítvány tervai között.

Az alapítvány tenniakarásán túl szükséges a lakosság kedvező hozzáállása is.

Kérés a lakossághoz

Tiszteljük meg szeretteinket azzal is, hogy rendben tartjuk nyughelyüket. Az nem halt meg, akinek a sírját gondozzák.

Használjuk a kihelyezett szeméttárolókat, ne tegyük a kivágott surjánt, szemetet más sírja elé.

Ne csak elvárásunk legyen a fenntartótól, legyen elvárásunk önmagunktól is.

Legyen a temető a nyugalom kertje!

Az Ótemetőben több olyan neves személyiség van eltemetve, akik névadójuk intézményüknek, ezért tisztelettel megkérjük, hogy névadójuk sírját gondozzák.

Van erre jó példa, a Vajda Péter Gimnázium évek óta gondozza névadójuk és az elhunyt tanárok sírját, azokat, akiknek már nincs hozzátartozójuk. Halottak napján elhelyezik a kegyelet virágát.

Az alapítvány tervének megvalósításához pénz is szükséges, ezért kérjük a lakosságot, támogassa anyagiakkal is munkánkat. Az Alapítvány a Cégbírósnál bejegyzésre került, egyszámlával rendelkezik. A befizetéshez csekket a Polgármesteri Hivatal portáján, az Úveges műhelyben, (Árpád köz) valamint a később meghirdetett helyen lehet kéri.

Alapítvány az Ó Temetőért számlaszáma: 11733058-20025902. Előre is köszönjük támogatásukat, meglátják, nem lesz hiábavaló.

Az Ó Temetői Alapítvány alapítói és kuratóriuma